

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **31.10.2013, ora 14⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.1785/18.10.2013 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 19 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local, cu precizarea ca la punctul 1 al Ordinii de zi suplimentare au fost prezenti 17 consilieri (au lipsit doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lăstun Marian Madalin).

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati dl.Fortu Macovei – director economic, DOMNUL Teodorescu Dragoș- șef serviciu, doamna Pascu Elena – sef birou, domnisoara Horohai Georgiana-sef birou, directorul SC TUC SA Rm.Sarat, reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice al aparatului de specialitate al primarului municipiului Rm.Sărat și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Rm.Sărat pentru anul 2014
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice al Politiei Locale Rm. Sarat pentru anul 2014
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inaintarii catre Ministerul Sanatatii, in vederea obtinerii avizului conform, a propunerilor managerului unitatii privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Rm. Sarat
4. Proiect de hotarare privind acordarea unor inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea de accesorii)
5. Proiect de hotarare privind atribuirea denumirilor unor alei și intrări aferente cartierelor de blocuri pentru locuit din municipiul Rm.Sarat, județul Buzău
6. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rm.Sărat a imobilului - teren în suprafată de 612 mp, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Nicolae Bălcescu nr.2B, județul Buzău
7. Proiect de hotarare privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat
8. Proiect de hotarare pentru aprobarea vânzării către S.C Dr.Zamf Expert Consult S.R.L a terenului proprietate privată a municipiului Rm.Sărat, concesionat în vederea construirii unui spațiu de învățământ, situat în municipiul Rm.Sărat, strada Nicolae Bălcescu nr.2B, județul Buzău
9. Proiect de hotarare privind schimbarea destinației imobilului situat în Municipiul Rm.Sărat, Cartier Centru, strada Principele Ferdinand (fostă Dobrogeanu Gherea) compus din clădire și teren, imobil aflat în proprietatea privată a Municipiului Rm.Sărat, reprezentând imobil « Centrala Termică 01 » în

imobil cu destinația sală pentru pregătirea fizică și tehnică a sportivilor legitimați la Clubul Sportiv Municipal Rm.Sărat

10. Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a contractului de concesiune nr.15/11.07.2013 prin suplimentarea suprafeței de teren concesionată de la 300 mp la 312 mp

11. Proiect de hotărâre privind primirea comunelor Balta Albă-județul Buzău, Bordești – județul Vrancea, Ciorăști- județul Vrancea și Obrejița-județul Vrancea în calitate de membri asociați la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Rm.Sărat –ATRAS și modificarea Actului Constitutiv și Statutului acesteia

12. Proiect de hotărâre privind primirea comunei Sărulești în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară «Buzau 2008» și modificarea Actului Constitutiv și Statutului acesteia

13. Proiect de hotărâre privind stabilirea traseelor privind transportul public de călători prin curse regulate, județean și interjudețean, în Municipiul Rm.Sărat

14. Alte probleme ale activității curente

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetara locala prin suplimentarea atât a veniturilor cât și a cheltuielilor bugetului local al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2013

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de prioritate, și a listei de priorități

Lucrările sedinței sunt deschise de către d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția domnului primar, apoi anunță cvorumul ședinței.

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2013 cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sărat, www.primariermsarat.ro.

Se votează procesul verbal al ședinței din data de 30.09.2013, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți la momentul respectiv în sală, în forma prezentată (lipsește doamna consilier Vasile Felicia și domnul consilier Lăstun Marian Madalin).

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al ședinței din data de 17.10.2013 cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sărat, www.primariermsarat.ro.

Se votează procesul verbal al ședinței din data de 17.10.2013, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru din numărul de 17 consilieri prezenți la momentul respectiv în sală, în forma prezentată (lipsește doamna consilier Vasile Felicia și domnul consilier Lăstun Marian Madalin).

În continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adresează rugămintea d-nei consilier Grama Mariana, președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor.

D-na consilier Grama Mariana, președintele ședinței:

“Bună ziua și bine ne-am reîntilnit. După votul dumneavoastră ordinea de zi suplimentară care conține trei proiecte de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi suplimentare?”

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti in sala la acel moment (lipsesc doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lăstun Marian Madalin), domnii consilieri aproba ordinea de zi suplimentara, in forma prezentata.

In continuare d-na consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune votului ordinea de zi largita, adica cea initiala, cu cele 13 puncte si punctul Diverse si cea suplimentara, cu 3 puncte.

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti (lipsesc doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lăstun Marian Madalin), domnii consilieri aproba ordinea de zi lărgită, in forma prezentata.

In continuare, d-na consilier Grama Mariana, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru, cu următorul amendament: La pozitia 2 din Anexa solicitantului Zagan Georgeta sa i se acorde suma de 400 lei, cu 100 lei mai putin decat propunerea inaintata de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala Rm.Sarat;

- La pozitia 3 din Anexa solicitantului Grosu Ionel sa i se acorde suma de 300 lei, cu 100 lei mai putin decat propunerea inaintata de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala Rm.Sarat.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru, in forma prezentată.

Se supune la vot amendamentul comisiei economice si se voteaza cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti in sala la acel moment (lipsesc doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lăstun Marian Madalin).

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 17 voturi pentru (Cirjan Sorin Valentin, Beldie Nina, Grama Mariana, Horjea Viorel, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neață Marian), din totalul de 17 consilieri prezenti la acel moment (lipsesc doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lăstun Marian Madalin), cu amendamentul comisiei economice.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara locala prin suplimentarea atat a veniturilor cat si a cheltuielilor bugetului local al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2013.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru si 2 abtineri (dl.Ionescu si dl.Popescu).

Doamna Grama Mariana dă cuvântul domnului consilier Ionescu Ștefan.

Domnul Ionescu prezinta motivul abtinerii privind votul din comisia economica, si anume faptul ca asa cum a relatat Curtea de Conturi in ultimul proces verbal aferent controlului pentru anul 2012 sunt doua aspecte care trebuie evitate cel putin pana la finalizarea prin decizie definitiva a controlului si anume: alimentatia de efort sa se faca in alimente asa cum precizează HG 1447/2007 si nu in bani si pe criterii de performanta si sa se stabileasca daca acele contracte incheiate cu persoanele fizice autorizate sunt legale.

In continuare domnul consilier Horjea solicita cuvantul si spune ca apreciaza notele justificative ale directorilor institutiilor care au solicitat rectificarea bugetara mai putin pe cel al Administratiei Domeniului Public Rm.Sarat. Fac referire aici, spune dumnealui, la padocul de ciini care costa asa cum este prezentat in documente 1,6 miliarde lei. Mi se pare ca suma prezentată este cam mare având in vedere ca avem ceva materiale depozitate. In continuare domnul Horjea intreaba daca suma alocata la spatii verzi (200.000 lei) are destinatia de plata a celor care au lucrat la spații verzi în vara aceasta?

In acest moment intra in sala de sedinte doamna consilier Vasile Felicia si domnul consilier Lastun Marian Madalin.

Doamna Manea Simona, consilier in cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat ii raspunde domnului consilier Horjea ca bugetul nu se modifica in functie de cheltuielile deja efectuate, ci bugetul are la baza necesitati obiective.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 12 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Neață Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti, restul de 7 consilieri abținându-se (Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu).

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de prioritate, și a listei de priorități.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Doamna Grama Mariana dă cuvântul domnului consilier Horjea Viorel.

Domnul Horjea apreciază activitatea comisiei și spune că aceasta a lucrat cu responsabilitate.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neață Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice al aparatului de specialitate al**

primarului municipiului Rm.Sărat și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Rm.Sărat pentru anul 2014

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neață Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice al Politiei Locale Rm. Sarat pentru anul 2014.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neață Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea inaintarii catre Ministerul Sanatatii, in vederea obtinerii avizului conform, a propunerilor managerului unitatii privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Rm. Sarat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind acordarea unor inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea de accesorii)**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirilor unor alei și intrări aferente cartierelor de blocuri pentru locuit din municipiul Rm.Sarat, județul Buzău.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Rm.Sărat a imobilului - teren în suprafață de 612 mp, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Nicolae Bălcescu nr.2B, județul Buzău.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Horjea Viorel, Mânzală Alexandru, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind completarea**

Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat.

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri ***proiectul de hotărâre pentru aprobarea vânzării către S.C Dr.Zamf Expert Consult S.R.L a terenului proprietate privată a municipiului Rm.Sărat, concesionat în vederea construirii unui spațiu de învățământ, situat în municipiul Rm.Sărat, strada Nicolae Bălcescu nr.2B, județul Buzău.***

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 18 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti, domnul consilier Horjea Viorel abținându-se de la vot.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri ***proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului situat în Municipiul Rm.Sărat, Cartier Centru, strada Principele Ferdinand (fostă Dobrogeanu Gherea) compus din clădire și teren, imobil aflat în proprietatea privată a Municipiului Rm.Sărat, reprezentând imobil « Centrala Termică 01 » în imobil cu destinația sală pentru pregătirea fizică și tehnică a sportivilor legitimați la Clubul Sportiv Municipal Rm.Sărat.***

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului

local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Doamna consilier Grama Mariana da cuvantul domnului consilier Horjea Viorel care spune că ar fi fost bine să nu ne grăbim cu acest proiect de hotărâre. Personal sunt pentru dezvoltarea sportului dar mă gândeam că în acea locație se putea face un club al pensionarilor. Dacă s-a renunțat la idee să spunem.

Domnul viceprimar intervine și spune că și administrația dorește acest lucru dar la Sala de sport municipală sportivii nu se pot antrena și de aceea am considerat că este mai important la acest moment să sprijinim activitatea sportivă. Pensionarii deocamdată au alternativa de a folosi sala de la Centrul Cultural. Desigur că pe viitor vom mai lua în calcul și acest aspect.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind modificarea prin act aditional a contractului de concesiune nr.15/11.07.2013 prin suplimentarea suprafeței de teren concesionata de la 300 mp la 312 mp.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind primirea comunelor Balta Albă-județul Buzău, Bordești – județul Vrancea, Ciorăști-județul Vrancea și Obrejița-județul Vrancea în calitate de membri asociați la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Rm.Sărat -ATRAS si modificarea Actului Constitutiv si Statutului acesteia.**

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 18 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Toader Gică, Trufasu Voicu

Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti, domnul Stolojanu Mihai abținându-se fiind desemnat reprezentantul Consiliului local în ATRAS.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind primirea comunei Sărulești în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară «Buzau 2008» și modificarea Actului Constitutiv și Statutului acesteia.**

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Neata Marian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind stabilirea traseelor privind transportul public de călători prin curse regulate, județean și interjudețean, în Municipiul Rm.Sărat.**

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Doamna consilier Grama Mariana da cuvântul domnului consilier Grigoraș Nelu care spune că trebuie să ne gândim și la transportatorii privați și să nu-I împovăram cu dări.

Domnul viceprimar intervine și spune că nicăieri nu se pune problema în a proteja pe cineva. Consiliul local hotărăște asupra problemelor ce privesc transportul local. Stațiile din municipiul Rm.Sărat sunt proprietate publică a acestuia și sunt date în administrare conform contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local.

Domnul director al SC TUC S.A Rm.Sărat face următoarele precizări: transportatorii trebuie să respecte legea. Tariful introdus de 4,5 lei nu este mare.

Domnul Popescu intervine și spune că i se pare mare tariful de 4,5 lei și se gândește că 3 lei ar fi oportun mai ales că oprind în fiecare stație se adună o sumă mai mare.

Domnul Florian Nicolae precizează că noi ca și executiv trebuie să protejăm TUC-ul. Consider că suma de 4,5 lei este rezonabilă.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare cu propunerea ca fiecare oprire în stație a mijlocului de transport conform caietului de sarcini a traseului să coste 4,5 lei, este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 17 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu) din totalul de 19 consilieri prezenti, domnului consilier Horjea Viorel și Neață Marian abținându-se de la vot.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Se face cunoscut faptul că fiecare consilier a primit informarea asupra modului de îndeplinire a problemelor semnalate de către consilierii locali în ședințele anterioare, cu referire la adresa nr.439/27.09.2013 a Poliției locale și adresa nr.522/25.09.2013 a SC COMPANIA DE APĂ S.A BUZĂU.

În încheiere doamna Grama Mariana, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele ședinței,
D-na consilier Grama Mariana**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**